



В Курске перед судом предстанет бывший председатель комитета ЖКХ г. Курска



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя комитета ЖКХ г. Курска обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшие тяжкие последствия).

По версии следствия, в сентябре 2013 года обвиняемый используя свои служебные полномочия, являясь муниципальным заказчиком и главным распорядителем бюджетных средств по отрасли ЖКХ вопреки интересам службы, заключил дополнительное соглашение к ранее заключенному муниципальному контракту на оказание услуг энергосервиса по наружному освещению муниципального образования «город Курск».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В результате преступных действий были изменены существенные условия муниципального контракта, а именно технические характеристики объекта энергосервиса, увеличена суммарная мощность системы уличного освещения, что в дальнейшем привело к тяжким последствиям в виде причинения ущерба муниципальному образованию «город Курск» за 2013-2017 годы в сумме более 100 млн. руб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1465510>